

Jose M^o Sanchez de Muniain y Gil

Querido Espinosa:

Ha ve que la imprenta puso
vis en lugar de vis, y otras
 erratas friegas; y Anacronte en lugar
 de Anacrontea (P. 72).

Difame si le agrada el libro.
 Yo estoy estudiando como una fiera,
 y deseando que las pruebas sean

lo antes posible. Alvo una un-
ral altísima. Pero Dios dirá.

A mi querido abuelo, José L.
puesora, de este me fue enif

5-15-13